
                                                                                                            

 

 

Raport de activitate pentru anul 2024 al consilierului local  

în cadrul Comunei Satchinez, Calu Elena 

  

 

 

 În temeiul art. 225, alin. (2) din Codul Administrativ, referitor la obligațiile aleșilor locali, prin prisma 

acestui raport, aduc la cunoștință activitatea de consilier local desfășurată în cadrul Consiliului Local Satchinez 

pe parcursul anului 2024.  Menționez faptul că anul 2024 a fost un an de tranziție administrativă, întrucât la 

data de 9 iunie 2024 au avut loc alegerile locale pentru mandatul 2024–2028. Astfel mi-am exercitat atribuțiile 

în cadrul mandatului 2020–2024, fiind ulterior realeasă pentru mandatul 2024–2028. Activitatea desfășurată 

pe parcursul întregului an a fost ghidată de principiile legalității, transparenței și reprezentării interesului 

public, asigurând continuitatea implicării mele în viața administrativă a comunei. 

În anul 2024, Consiliul Local al Comunei Satchinez a organizat 13 ședințe ordinare și 8 ședințe 

extraordinare. Am participat la toate aceste ședințe, contribuind activ la dezbateri și la adoptarea hotărârilor 

Consiliului Local. 

În cursul anului 2024, activitatea mea în cadrul comisiilor de specialitate s-a desfășurat atât în perioada 

finală a mandatului 2020–2024, cât și ulterior constituirii noului Consiliu Local rezultat în urma alegerilor din 

9 iunie 2024. 

Astfel, în cadrul mandatului 2020–2024, am îndeplinit funcția de secretar al următoarelor comisii de 

specialitate Comisia pentru buget, finanțe, fonduri europene, patrimoniu, administrarea domeniului public și 

privat al comunei, servicii publice și comerț și Comisia pentru administrație publică locală, juridică, ordine 

publică, protecție socială, dezvoltare urbanistică și amenajarea teritoriului. 

Ulterior, în cadrul mandatului 2024–2028, în urma constituirii noului Consiliu Local în cadrul ședinței 

ordinare din data de 25 septembrie 2024, am fost desemnată secretar al Comisiei de specialitate pentru buget-

finanțe, fonduri europene, agricultură, comerț, turism, activități social-culturale, tineret și sport. 

În toate aceste structuri, am participat la analizarea proiectelor de hotărâre, la formularea avizelor și la 

susținerea documentării necesare procesului decizional, în conformitate cu legislația în vigoare și cu 

prioritățile comunității. 

Pe parcursul anului 2024, am sprijinit diverse inițiative ale primarului, printre care: reabilitarea Școlii 

Gimnaziale Satchinez, înființarea unui parc fotovoltaic, înființarea unui sistem centralizat de producere și 
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distribuție a energiei termice utilizând energie geotermală, înființarea unui club sportiv de drept public, 

renovarea energetică a blocului din Bărăteaz, modernizarea sistemului de iluminat public, premierea 

sportivilor care obțin rezultate deosebite din comuna Satchinez, amenajare accese auto, modernizare trotuare 

în localitatea Satchinez, amenajarea stațiilor de îmbarcare în localitatea Satchinez, extinderea sistemului de 

monitorizare și siguranță a spațiului public sau implementarea sistemului pentru supraveghere și alarmă la 

efracție la sediul primăriei. Aceste inițiative au urmărit dezvoltarea durabilă a comunei, îmbunătățirea 

serviciilor publice și creșterea calității vieții cetățenilor. 

Pe parcursul anului 2024, am organizat întâlniri periodice cu cetățenii localității Hodoni, pe care o 

reprezint în Consiliul Local, în vederea identificării problemelor și nevoilor reale ale comunității. Aspectele 

semnalate de cetățeni au fost analizate și ulterior aduse în atenția Consiliului Local sau, după caz, prezentate 

individual primarului comunei, în vederea identificării unor soluții adecvate. Totodată, am sprijinit cetățenii 

în obținerea de informații, clarificări sau documente necesare în relația cu administrația publică locală, 

contribuind la menținerea unui dialog constant și eficient între autorități și comunitate. 

În anul 2024, am participat la evenimente culturale și comunitare precum Ziua Eroilor, Balul Pensionarilor, 

Kirchweih, Ruga localităților Hodoni și Bărăteaz, Zilele Comunei Satchinez. De asemnea, am sprijinit 

inițiativele primăriei de a organiza Ziua Colindului și Ziua Copilului, care au implicat preponderent preșcolarii 

și elevii din comună. Aceste activități au contribuit la consolidarea vieții comunitare și la promovarea 

tradițiilor locale. 

Am colaborat cu primarul comunei, viceprimarul și aparatul de specialitate al primarului pentru buna 

desfășurare a activității administrative și pentru implementarea hotărârilor Consiliului Local. Activitatea 

desfășurată în anul 2024 reflectă preocuparea constantă pentru identificarea și soluționarea problemelor 

comunității locale. Voi continua să îmi exercit mandatul cu responsabilitate, implicare și deschidere față de 

cetățeni. 
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